



## 主日學下課後

### 給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2018年11月4日）兒童級課程的主題是「慈悲、憐憫的上帝」，研經範圍是出埃及記34：6～8；詩篇116：5～7；雅各書5：9～11。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈無所不在的上帝〉及華語詩歌〈我的主我的王〉（請利用《主日學詩歌輯VI》，全家一起聆聽）。

在今日的信息當中講述以色列人經常的離棄、背叛神，雖然上帝懲罰但依然施恩典給他們，如同耶穌來到這個世界上的原因是出自於上帝對於人的愛憐，所以將他的獨生子賜給世上的人。在信息中也解釋了聖經中的「憐憫」並非是施捨、可憐的意思，而是上帝能體諒人的軟弱，因而產生無限量的愛。在本篇的最後，使用施乾建立愛愛寮照顧、教導乞丐的故事，讓學生可以再次思考並體會今天的金句所說，「上主仁慈至善；我們的上帝滿有憐憫。」（詩篇116：5）。

到了信息複習單元時，幼兒級和初小級的學生以暖身小遊戲及找尋相同形狀的填空題，讓學生可以加深對經文的印象。在中小級和高小級透過查經及文字解密，讓學生可以了解聖經中所講述關於上帝的慈悲憐憫為何。

在生活實踐的單元中，幼兒級和初小級透過配對連連看及情況題讓學生知道如何在別人需要幫助時，做出適當的反應及幫助。在中小級和高小級以情境題及你演我猜的遊戲中，讓學生可以思考及感同身受，並且在真實遇到狀況時可以有適當的反應。在金句遊戲過程中以每次減少金句中不同字的方式，讓學生可以用循序漸進的方式加深對於金句的印象。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會  
基督教教育中心 敬上